

国务院新闻办发表《钓鱼岛是中国的固有领土》白皮书指出 我国对钓鱼岛拥有无可争辩的主权

新华社北京9月25日电(记者 孙奕 刘华)中华人民共和国国务院新闻办公室25日发表《钓鱼岛是中国的固有领土》白皮书。白皮书指出,钓鱼岛及其附属岛屿是中国领土不可分割的一部分。无论从历史、地理还是法理的角度来看,钓鱼岛都是中国的固有领土,中国对其拥有无可争辩的主权。

白皮书说,长期以来,日本在钓鱼岛问题上不时制造事端。2012年9月10日,日本政府宣布“购买”钓鱼岛及附属的南小岛、北小岛,实施所谓“国有化”。这是对中国领土主权的严重侵犯,是对历史事实和国际法理的严重践踏。

白皮书强调,中国坚决反对和遏制日本采取任何方式侵犯中国对钓鱼岛的主权。中国在

钓鱼岛问题上的立场是明确的、一贯的,维护国家主权和领土完整的意志坚定不移,捍卫世界反法西斯战争胜利成果的决心毫不动摇。

白皮书说,中国强烈敦促日本尊重历史和国际法,立即停止一切损害中国领土主权的行为。中国政府捍卫国家领土主权的决心和意志是坚定不移的,有信心、有能力捍卫国家主权,

维护领土完整。白皮书全文约7000字,分为7个部分,全面阐释了钓鱼岛是中国的固有领土、日本窃取钓鱼岛、美日对钓鱼岛私相授受非法无效、日本主张钓鱼岛主权毫无依据、中国为维护钓鱼岛主权进行坚决斗争等内容。

25日下午,新华社受权发布白皮书中英文全文,白皮书日文全文同时发表在新华网上。

南宁一男子 沿街给200余名 环卫工发月饼

称专职做公益会坚持下去

据南国早报消息 这两天的南宁街头,有这样温馨的一幕:一位爱心人士驾驶一辆装满月饼的越野车,游走在南宁的大街小巷,每每见到街上有环卫工人,他就停下来,将一盒月饼送到环卫工人手上。9月22、23日两天,共有200余名环卫工人收到了这样的意外之礼。

梁女士是青秀区的一名环卫工人,平常在东葛路一带负责清扫路面工作。9月24日上午,记者在葛村路上遇到了她,试着问她是否知道有爱心人士送环卫工人月饼一事。“知道啊,他还送给我一盒呢。”梁女士笑着说,9月22日中午,她像往常一样在该路段工作,此时,一名男子将一辆越野车停在了她身旁,并提着一盒月饼走下车来。

“大姐,您辛苦了!”见那名男子向自己走来,梁女士暂时停下了手头的工作。起初,她还以为对方是要问路的,但接下来发生的事出乎她的意料。“我一点儿也没想到他是要送月饼给我,太意外了。”梁女士说,对方也不告诉其具体身份,“自己做环卫工10年了,还是第一次碰到这样的事情”。

梁女士称,当天自己有好几个同事也都收到这位爱心人士送来的意外之礼。她表示,单位发月饼时也不会有这么开心,因为“他这样的举动,让自己感觉受到了尊重,辛苦也值得了”。

经多方辗转,记者联系上了那位神秘爱心人士,不过,他多次嘱咐记者不要透露其真名,他说自己是个“南宁仔”,年纪大了就叫“南宁男”吧。

“南宁男”说,他平常专职做公益,9月22、23日两天,他在江南区和青秀区共派发给环卫工人200余盒月饼,其中150盒是其他爱心人士捐助的,自己则购买了56盒,批发价在30元/盒~40元/盒不等。“南宁男”称,之所以不想通过环卫站直接发月饼给环卫工人,主要是想借此机会让自己与环卫工面对面交流,让他们觉得这并不是施舍,而是一种感恩,是对他们的尊敬,“明年我会坚持做下去,规模也将更大”。



7岁小童 天生神力

近日,安徽一位名叫杨金龙的男童今年才7岁,却能背起100公斤重的壮汉,简直能“秒杀同龄的阿诺施瓦辛格”。看到图片后有的网友称真被“秒杀”了,有的则很怀疑。9月23日,在滁州市凤阳县西泉镇新建村,记者亲眼看到杨金龙用绳子拖走1.85吨重的汽车后,也被当场“秒杀”了。图为杨金龙轻松地拉着一辆载有8位成年人的面包车前行。

据中新网

农民卖山寨羊毛衫 遭遇天价罚单后续

终审罚 199 万元

据三湘都市报消息 备受社会各界关注的湖南郴州农民李清卖山寨羊毛衫遭遇“天价罚单”一案,在今年5月重审判决结果出来后,李家上诉至内蒙古高院。9月22日,记者了解到,对于李家的上诉,内蒙古高院日前已作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。李清被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金199万余元。

9月23日上午,李清的代理律师王福奎表示,虽然现在已经有终审裁定结果,但自己仍然坚持认为此案“事实不清、证据不足”。

王福奎说,首先是案件管辖权,一审法院(鄂尔多斯中院)对本案无管辖权,侦查和公诉、审判均违反法律的管辖规定。

记者在终审裁定书上看到,公安部经侦局下发的《关于下发假冒“鄂尔多斯”商标案件管辖问题的意见通知》规定,在主要犯罪地(湖南郴州)公安机关不持异议的情况下,鄂尔多斯经侦支队有权依法侦办此案,鄂尔多斯人民检察院、法院也能行使检察权和审判权。

王福奎介绍,李清只构成销售假冒注册商标的商品罪,而不构成假冒注册商标罪,此外,李清提供周金柱(同案被告)的姓名及联系方式应该算立功行为。但终审裁定对于这两项上诉理由及辩护意见,均未予采纳。

案件回放

2010年8月,湖南郴州市桂阳县农民李清在郴州市富民市场租赁了一个店铺经营羊毛衫,从浙江省桐乡市的小作坊订了一批羊毛衫在网上和实体店出售,包括假冒的“鄂尔多斯”、“恒源祥”等品牌。2011年11月,李清因“假冒注册商标罪”被鄂尔多斯中院判处5年有期徒刑,并处罚金2151万元。“天价罚金”引发公众关注。2012年4月,李清一案进行了重审开庭。2012年5月,李清案重审宣判,李清被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金199万余元。

武汉城管执法邀美女帮忙

据武汉晚报消息 9月24日下午,江夏文化路建材市场,几名穿着“清凉”的美女配合城管一起劝阻沿街商户的占道经营,或许是没见过这个阵势,没一会儿,店老板们就纷纷感觉“脸上挂不住”,乖乖地把占道的物品搬到了屋里。

原来,这些身材高挑、长相甜美的年轻女子均是“东湖女孩”候选人,她们大多是武汉高校的毕业生,此次活动是想通过客串“城管”劝阻占道,动员更多的市民爱护周边环境。下午3点,在江夏文化路一家电器店前,店老板把几箱电器摆在了门口,4名女孩跟着执法队员上去站成一排“围观”,可还没等大家说话,店老板就主动出来把东西收了。“没想到效果这么好,以往队员上去劝的时候,经常要费尽口舌。”江夏城管执法一中队负责人陈瓦说。

虽然劝阻效果很好,但这种“请美女帮忙”的执法方式还是引起围观市民的争议,不少人



美女配合城管执法。

认为此举有“作秀”之嫌。对此,活动组织方解释:活动意在让这些未来的东湖形象代言人,真正走入基层,体验城市管理的艰辛,为“城管革命”出力,“即便被认为是作秀,也无厚非”。

郑州市眼科医院专家双节期间在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排

鹤壁中古友好眼科医院依托先进的诊疗设备、一流的服务水平与郑州市眼科医院强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。自8月6日起,郑州市眼科医院派专家来鹤壁中古友好眼科医院长期坐诊、手术。

9月30日坐诊



乔宝笛

10月1日-2日坐诊



孔宇

10月3日-4日坐诊



秦玉芝

10月5日坐诊



钱立峰

10月6日-7日坐诊



王瑞锋

准分子激光手术
优惠活动进行中.....
光明热线: 0392-3291122 3291000
地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道东段淇滨路口西200米路南

眼科副主任医师,准分子激光专业,硕士研究生学历,毕业于温州医学院。精通青光眼、眼底病、小儿眼科、斜视等疾病的诊治,尤其擅长准分子激光等屈光手术,对高度近视、远视及散光等的治疗经验丰富。

副主任医师,硕士研究生,郑州市整形美容学会委员,毕业于郑州大学医学院。先后在韩国BK东洋整形医院、上海九院、北京武警总医院学习。擅长眼部整形美容、治疗眼疾。

副主任医师,郑州市眼科中西医结合学会委员,郑州市会诊中心眼科特邀专家,擅长眼底内科疾病,对后巩膜加固治疗高度近视、睫状前动脉阻塞膜剥离合术治疗视网膜色素变性颇有建树。

副主任医师,郑州大学眼科学硕士研究生,郑州市科技创新骨干。擅长采用个性化的方案治疗各种类型白内障及高度近视,精通青光眼、眼表等显微手术,擅长应用辩证的方法治疗老年眼病,获得了多项省市科研成果奖。

主任医师,本科学历,毕业于河南医科大学,主要从事眼底病和眼外伤的诊断和治疗,均取得良好的临床效果,为郑州市眼科学会委员,郑州市专业技术拔尖人才。